

# 17天,妈妈首次怀拥四儿女

## 四胞胎妈妈小范恢复情况良好,昨天已从滨湖医院出院



看着四个宝宝平安健康,妈妈笑了

### 妈妈终于抱到了宝宝

“产妇现在恢复情况还不错,但血压还是有些不稳,出现了围生期心脏病。”滨湖医院产科副主任医师刘荃介绍,小范这个病需要静养6到8个月,出院后也不能干任何体力活。“如果休息不好,可能对一生都有影响。”刘荃说。

“我们已经给他们带了足够的药,产妇需要按时服药,定期去医院进行检查。”刘荃告诉记者,唯一的遗憾就是小范不能亲自喂养宝宝,因为母乳喂养会加重她的心脏负担,宝宝以后只能吃奶粉。

不过虽然现在走路还有些吃力,昨天上午小范还是坐着轮椅来到了新生儿科。当医生把其中一个宝宝放到她怀中的时候,这个新妈妈终于忍不住掉了眼泪。“我太高兴了,不知道说啥好。”出院前,小范终于圆了自己的这个心愿,能够亲手抱抱自己的四个儿女。

### 四个宝宝最多的长了4两

“四个宝宝的体重都增加了,在150克到200克之间。老二博旭后来居上,长了4两,是四个宝宝中长得最多的。”儿科主任温晓红告诉记者,四个宝宝都很勇敢,闯过了呼吸、喂养、黄疸等几大难关。

星报的读者之前给四胞胎起了名字,而这组名字也得到了巴家人的认可。昨

在滨湖医院住了17天的四胞胎妈妈小范昨天出院回家。有了星报起的大名的宝宝们也很争气,其中三个宝宝已经可以离开保温箱,老大博雅和老四博琳更是能即刻转入普通病房。“我太高兴了,不知道说啥好。”小范抱着宝宝,喜极而泣。

天上午,记者在四个宝宝的出生证上,看到他们的名字是巴博雅、巴博旭、巴博浩和巴博琳。

温晓红介绍:“几个宝宝现在都很能吃,博雅和博浩每次都吃到快30毫升奶粉,每天要喂养8到10次。”

“博雅、博旭和博琳已经不用住保温箱了,博浩也没有再出现之前的呼吸窘迫综合征,博雅和博琳更是可以即刻转入普通

儿科病房。”温晓红说,原本是想腾出一间儿科病房,让产妇和宝宝在一起住段时间,让医护人员教她如何护理宝宝。“但他们家里人的意思是让孩子的爷爷奶奶留在这,我们也尊重他们的决定。”温晓红表示,宝宝们还需观察几天,但应该无大碍,近期就可出院。

### 爷爷对医院满怀感谢

在巴家人收拾小范出院东西的时候,记者看到了一个红底黄字的牌子,上面写着大大的“求助”。“这是我前天花30元做的,本想拿着牌子去步行街‘要钱’,可站了一天也只要到10元,还‘亏’了20元。”四胞胎的爷爷巴红山之前曾为了给儿媳补身体,从老家带来一锅鸡汤,可惜没喝两天就坏了。

贫穷,是笼罩在这家人头上挥之不去的阴影。

不过昨天,巴家人的脸上始终洋溢着喜气。记者了解到,滨湖医院在医疗费用方面做了全盘考虑,最大限度解决了他们的后顾之忧。“我是农村人,也不会说话,对医院除了感谢还是感谢。”巴红山对着记者的镜头再三说。

四胞胎爸爸巴亚南也说,今后会为了四个宝宝更努力生活、工作,让他们都长成对社会有用的人。

陶文娟 记者 李皖婷/文 程兆/图

## 12月3日起 合肥公积金可在银行办

星报讯(记者 任金如) 昨日,合肥市住房公积金管理中心公告,为方便职工办理住房公积金业务,合肥市住房公积金管理中心,将分别在合肥市建设银行三孝口支行、徽商银行合肥长江路支行设立住房公积金驻点办事处,并于2012年12月3日正式对外服务。

建设银行三孝口支行驻点办事处暂仅限办理与建行三孝口支行有按揭签约的住房公积金贷款业务;徽商银行合肥长江路支行驻点办事处可受理职工个人住房公积金提取业务(仅限提取转入个人住房公积金卡,转入单位账户业务暂不办理)和与徽商银行合肥长江路支行有按揭签约的住房公积金贷款业务,及首付款缴存至合肥市存量房资金托管中心徽商银行专户的二手房住房公积金贷款。

## 盗窃被抓想方设法抵赖 一句方言让惯偷现原形

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 11月28日晚8时许,合肥周谷堆市场,一名40多岁的中年男子动手行窃时,被民警当场抓获。

“你叫什么名字,多大年龄?”民警连夜突审。可是该男子只发出“啊,啊”声,并不回答讯问。经仔细观察发现,男子能听懂民警的话,“装聋作哑,可能是为了躲避处罚。”

发现可疑之处后,民警想了一招,“用手语和他对话。”当民警用手语和其交流的时候,该男子根本就看懂。

确认该男子不是聋哑人之后,民警终于撬开了他的嘴。不曾想,该男子又变了个“戏法”来迷惑办案民警。“看,我有伤,脑子不好。”该男子指着头部缝针后留下的伤疤,支支吾吾地说。民警观察该男子的眼神和神态等细微变化,“肯定在说谎。”

随后,该男子声称自己叫“王斌”,肥西人。民警随即上网比对,结果查无此人。

为了戳穿其谎言,民警又想到一个对策,用肥西方言与其交流,这下该男子彻底露馅了,因为他根本不会说肥西话。

民警立即加大审讯力度,展开“攻心术”,该男子“顽抗”的意志终于消磨殆尽。

“我叫杨某,是舒城人,今年44岁了。”该男子交代,自己曾因盗窃被两次治安拘留过,没想到这一次行窃又栽了。

## 合肥首例环卫工索赔案昨开庭 章翠华被家人背进法庭

星报讯(少殊 陈正记 记者 徐涛) 今年5月31日,合肥环卫工人章翠华在振东大道铁路桥附近清扫路面,突然被一辆面包车撞翻在地,伤势严重。昨日上午,被撞伤的章翠华索要赔偿一案在新站法庭开庭审理。

上午的开庭定在8:30开始,60岁的章翠华和家人以及城管部门工作人员都早早地赶来了。尽管经过了近半年的治疗,但章翠华依然行动不便。现在她随身带着双拐,无法独自拄着双拐行动,必须有人搀扶着才能慢慢行走。在开庭前,章翠华要去洗手间,还是家人把她背着去的。尽管完成了第一次手术,但现在章翠华生活还无法自理,不仅平时吃饭要别人照顾,大小便等也必须别人来照料。

庭审一开始,肇事司机孟某的代理人表示,对于车祸给章翠华造成的伤害,表示深深的歉意。庭审的焦点主要是章翠华提出的各项赔偿,双方所争论的主要就是赔偿数额的多少。此案未当庭宣判。

合肥经济圈范围调整,记者邀请省内专家解读:

## 定远打开经济圈东北向大门



星报讯(记者 沈娟娟) 定远县加入合肥经济圈的“大家庭”,这个新成员将为合肥经济圈带来哪些“新魅力”?合肥经济圈未来又会有哪些新动作?昨日,记者邀请省内三位专家进行了解读。

### 定远县打开经济圈东北向大门

2006年,合肥经济圈(原称省会经济圈)建立以来,王开玉就担任中国合肥经济圈蓝皮书的执行主编。

“定远县的加入,将成为合肥经济圈向外辐射的东北大门,这也是加入合肥经济圈的第一个县,桐城是圈内的第一个县级市。”王开玉告诉记者,区域经济主要是产业分工、优势互补,不断地突破行政区划,定远县的加入是对区域经济发展的一个突破。

王开玉透露,定远正在编制和经济圈的23个对接项目,这也预示着合肥经济圈的县域经济必定会有一个新的突破。

### 合肥经济圈还需“变身”城市群

“定远县本身有很多优势,合肥经济圈会因为它的加入辐射得更广。”安徽省社科联原党组书记、原常务副主席、安徽省人民政府参事程必定在接受记者采访时称,这次调整将把合肥和滁州、蚌埠的关系拉得更近。

在程必定看来,合肥经济圈的发展分成三步走,一步是诞生一个中心城市,第二步是以城市为中心带出一个圈,第三步则是要加强城市之间的各种联系,成为一个大的城市群。

“合肥经济圈提质了,今后要向江淮城

市群跨越。”程必定猜测,今后可能会有更多的城市加入到合肥经济圈的大家庭,实现共赢的目标。

### 圈内城市要减少产业结构雷同

“合肥经济圈一体化发展重在合作,利在共赢,只有不断强化内部协作,才能实现经济圈城市发展的顺畅有序;只有互利共赢,才有强大的活力和动力,才能实现经济圈城市整体实力提升。”昨日,合肥市发改委区域经济处处长王宏耀这样告诉记者。

王宏耀建议,经济圈发展离不开经济圈城市的通力协作,要本着互利互惠原则,强化合作分工,减少产业结构雷同,避免恶性竞争,推动资源共享,实现经济圈城市发展效益最大化。